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Pewwume kpocceopo!

1. Kak naswsiearomcsa keaopammoie
ypaenenus, eciu a=l.
Onpeoenumens uucia KopHei
K8aopamHuo20 ypaeHeHusl.

Kak nazviearomca keaopammbwie
ypaenenus, eciau =0 unu c=0.
Ecau 6 meopeme nomenamsp
mMecmamu yciaogue u
3aKa4eHue, mo noayuumcs
meopema ... OaHHOI.
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Teopema Buema




Ilo npaey oocmouna ¢
cmuxax ovims eocnemad

O ceoucmeax Kopuei
meopema Buema.




Buwlbepu npusedeHHble
KeaopamHble YpasHeHUS.

2 i
x*-5x+6=0 X TPX+q=0

I
). 2x2+3x+1=0 1. x*-5x+6=0
3. X2—2X—15=O 03‘ XZ'ZX'15=O
iy 3X2—7X+3=O '5 X2+6X+8=O
5. X2+6x+8=0 .
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5. x2+3x- 100 E——x-10=0



Moorcno u nHazeamvb KOpHU IMUX
YPAGHEHUIL, He blUUCHAA hO hopmynam ?

ox’+157x-158=0
o x°-2020x-2021=0

Moorcno u onpeoenrumos cymmy u
npous3eeoenue KopHeu YpaeHeHUsl, He 3HAA
camu Kopuu?

(< B




3anonnume maoauyy
X*+px+q=0

Ypaenenue x2-5x+6=0 | x*>-2x-15=0 | x>+ 6x+8=0

Kopnu ypaenenus

Kos¢ppuuuenm p

Cymma Kophei
X1tX2
Koyppuuuenm ¢

Ilpouszeeoenue Kopueii
X1 X2
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IIposepvme cebst

X“+px+q=0
Ypasuenue | X°-5x+6=0 |X°-2x-15=0 |X°+6x+8=0
Kopru DR | 2,
ypaeHeHus

Kos¢ppuuyuenm p
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Cymma Kopheu
XA

h)

-6

1+72

Koygppuuuenm q 6 ElS S
Ilpou3seeoenue 6 ) S
KopHeu X, X,




3anonHume nponycxKu

Cymma KopHell — =--=2—=m=mas

KeaopamHoz20 YpasHeHUs. pasHa
8MOPOMY Ko3ghpuuueHmy,

)

KOpHEU pasHOo c80O00HOMY UTIEHY.




3anosHume NPonycru

Cymma |
—————————— KOpPHeEU npueedeHHozo Keadpamnozo

YpasHeHUsl

paeuae—mg-p—gj—‘fly KoaghpuuueHmy, 83simomy

C NPOMUBONOJIOIHBIM 3HAKOM,
a npousseodeHue KoOpHell pasHOo

c80000HOMY USIEHY




Jlokazamenvcmeo 6 oouwem euoe

®pancya Buer
1540—1603




Teopema Buema.

Ecau yucna x S ux,
AGNAIOMCA KOPHAMU YPABHEHU
x’+px+q=0

Mo Cnpaegeodiuenl hopmy.ibl

m.e.CyMma KOpHeu NnPpueoeHH020 K8aopammo2o
YPABHEHUS pABHA 8IMOPOMY KO3 puyuernmy,
8351MOM) C NPOMUBONONONCHBIM 3HAKOM, A

npousseoenie KOpHeu pasHo c60000HOMY UJIEH).
IIpoBepka, NIPaBUJILHO JIM HAUJIEHbI KOPHU YPABHECHUS.




Hazosume cymmy KopHeu,
npouseseoeHue KopHeu

ex? -2x-15=0
ex? +8x+15=0
ex? -15x-8=0
ex>+2x-15=0
*x*+2x+15=0




He pemias ypaBHeHHs, OIpeleIUTe, UMEEeT JIU OHO KOPHH.
Insa ypaBHeHUM, MMEIOIMINX KOPHHU, HaAHAUTE UX CYMMY H

IIPOMU3BeJeHUe: 29 2

x* — 15x + 16 = 0;




3HAs, YMOo X , U X ;- KOPHU K8AOPAMHO20
YpasHeHus, npumenssi meopemy Buema,
cocmasvme K8aopammbvle YPABHEHU.

X, e X, TX, X, X, YpaBHCHHE
4 =5
S
-3 -6




Teopema, oopamnas meopeme
Buema.

Ecau yucna MaKkoewvl, 4mao

mo U - KOpHU YPABHEHUSL

oKazamejibCcmeo accmompembsp camocmoameibHo. n
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OnpedeaeHue 3HaxKa KOpHell.

a=1

q>0

Kopnu 00HO020 Kopnu PA3HO20 Kopneu Hem
AK(

y bonvuezo
no Mooy
KOpH:

0o1bE20
no MOOYJI0




Haitt0ém xopHu ypasHeHuUil.

YpaBHeHHue .
5 P p q xl xZ x1+x2 xl xZ
X“+px+qg=10

2+85x+ 6=
X5X6056-2 B s 6

2 —
X"—5x-6=0 5/ e 4 S 6

2 R
x'-Tx+6=0 7 6

xX’+x —6=0




He ucnons3sysa ¢opmysy KOpHeM, HAUAUTE KOPHHU KBaJpar-
HOI'0 YPaBHEHHUHA:

. a)x?+ 3x + 2 =0;
0) x2 — 15x + 14 = 0;

. a)x*+3x-4=0;
6) x° — 10x - 11 = 0;



' x2+157x-158=0
x2-2020x-2021=0




C Kakoiut npoo.1emoit vl CMOJIKHYJIUCD 6
Hauane ypoka?

C nomouvio uez2o yoanocoy peuiums
npoonemy?
Moorcro u éce npugedennbvle ypasHeHUA

peuwiamsb no mepeme 00pamHuou
meopeme Buema?

Moorcno u HenpueeoenHnoe KeaopamHoe
ypaeHeHue peuwiums no meopeme
oopamnou meopeme Buema?
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